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Určeno všem dodavatelům 

 

 

Vyřizuje / linka:              Mgr. Šindelářová / +420 378 037 493  Plzeň 23. 4. 2020  

Naše spis. značka: VZ/2/2020   

Naše č.j.:  849/ÚGŘ/Šnd/PMDP/2020 

 

 

 

Věc: VYSVĚTLENÍ  ZADÁVACÍ DOKUMETNACE č. 4 
 
Název veřejné zakázky:   REKONSTRUKCE VOZOVNY SLOVANY PLZEŇ, 

SLOVANSKÁ ALEJ 35 

 

Evidenční číslo:   Z2020-010217 

 

Zadavatel:  Plzeňské městské dopravní podniky, a.s. 

 se sídlem Denisovo nábřeží 920/12,  Východní Předměstí, 301 00 

Plzeň, IČO: 25220683 

  zápis v OR: Krajský soud v Plzni, oddíl B, vložka 710 

  osoba oprávněná k zastupování Zadavatele při vyřizování žádostí  

o vysvětlení ZD: Mgr. Petra Šindelářová, vedoucí právního oddělení 

 

 

Zadavatel tímto v souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“), 

vysvětluje zadávací dokumentaci ve věci předmětné veřejné zakázky, a to na základě obdržené žádosti o 

vysvětlení zadávací dokumentace doručené zadavateli dne 20. 4. 2020. 

 
Žádost dodavatele: 
 

DOTAZ č. 1 

Žádáme o vysvětlení části ZOV – etapizace, umístění buněk a kontejnerů a jejich přesuny. 

V technické zprávě pro ZOV se na straně 27, část 15.2 píše o dočasných objektech pro zaměstnance vozovny 

Slovany. Dále je také uvedeno, že tato část bude řešena samostatnou dokumentací. Zřejmě proto jsme ve 

výkazu výměr ani v předané dokumentaci jsme o této části nenašli žádné informace. Je tato část součástí 

nabídkové ceny uchazeče či nikoliv. Pokud ano, pak žádáme o doplnění projektové dokumentace a doplnění 

příslušných položek do výkazu výměr. 

Dále žádáme o vysvětlení ohledně přesunu ZS – redukce pro 5. etapu. Z předané dokumentace není jasné, o 

jakou redukci se jedná. Kolik buněk ZS a jaké přesně pro 5. etapu tedy bude přesunuto do místa bývalé 

vrátnice? Má uchazeč uvažovat s přesunutím kompletního ZS definovaného v TZ pro ZOV na str. 25-26. 
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Odpověď Zadavatele: 
 
Zmiňované dočasné objekty pro zaměstnance vozovny Slovany jsou řešeny samostatnou dokumentací a toto 
plnění není součástí této veřejné zakázky, čili není součástí nabídkové ceny. 

Redukce buněk v 5. etapě je na 1/3 stavu z předchozích etap, toto vyplývá z projektové dokumentace. 

 

DOTAZ č. 2 

SVĚTELNÝ NÁPIS  

a) popis jednotlivých položek ve výkaze výměr i v tabulce ost. výrobků uvádí velikost písmen 200mm, ovšem 
schémata v tabulce uvádí výšku písma od 100 mm do 200 mm:  

SO 01_1 – X12 – 100 mm 
SO 02_1 – X12 – 100 mm 
SO 03_1 – X12 – 150 mm  
SO 04_1 – X12 – 200 mm  
SO 05_1 – X12 – 100 mm  

b) je vzhledem k požadované menší velikosti písma (100-200mm) možno použít profil písma č. 5 nebo 6? 

c) šipka u nápisu má být také světelná? 

Žádáme zadavatele o doplnění a vyjasnění specifikace požadovaných prvků. 

 

Odpověď Zadavatele: 

 

a) Platí velikost písma dle schémat. 

b) „Profil“ nesouvisí s velikostí písma, udává typ svícení, tedy je nutné použít č. 4, jak je uvedeno v projektu. 

c) Ano, šipka u nápisu bude světelná 

 

 

DOTAZ č. 3 

ČISTÍCÍ ZÓNA – popis jednotlivých položek ve výkaze výměr uvádí extra výšku 27mm, což odpovídá výplni 

profilů čistícími kartáčky. V tabulce ostatních výrobků SO 01_1 025 je specifikace na rohož s výškou 22 mm a 

ERG, což je rohož nižší a s výplní profilů guma a koberec. Totéž platí pro SO 04_1 i SO 02_1   

Žádáme zadavatele o jednoznačné určení, jaká čistící zóna má být v těchto třech objektech oceněna. 

 

Odpověď Zadavatele: 
 
Pro položky dodávek čistících zón platí tabulka ostatních výrobků, tzn. uvedení rohože s výškou 22 mm. 
Oceněna má být tedy výška 22 mm. 
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DOTAZ č. 4 

VNITŘNÍ ROLETA STÍNÍCÍ – X55, ŽALUZIE – ve výkaze výměr SO 04_1 jsou tyto prvky pouze s uvedením 
počtu kusů. Nikde v dokumentaci není rozměr ani další specifikace těchto prvků. 
Žádáme zadavatele o doplnění specifikace tak, aby bylo možné tyto prvky jednoznačné ocenit. 
 
Odpověď Zadavatele: 
 
Doplnění specifikace není potřeba. V tabulkách jsou uvedené výšky, šířky se řídí dle oken, kótováno 
v půdoryse. 

 
 

DOTAZ č. 5 

SANITÁRNÍ PŘÍČKY – v dokumentaci je požadována povrchová úprava sanitárních příček ve dvou barvách 
– tmavě šedá z exteriéru a bílá z interiéru. Upozorňujeme zadavatele, že výrobci HPL desek pro výrobu 
sanitárních příček vyrábějí desky jednobarevné.  

Z tohoto důvodu žádáme o určení jedné barvy, ve které mají být sanitární příčky vyrobeny. Pokud trváte na 
dvoubarevných příčkách, požadujeme sdělení referenčního dodavatele těchto dvoubarevných desek.  

 
Odpověď Zadavatele: 
 
V případě, že nelze vyrobit ani jako atypické, připouští zadavatel z obou stran barvu tmavě šedou. 
 
 

DOTAZ č. 6 

BETONOVÉ PODLAHY – dle odborného dodavatele betonových podlah jsou navržené skladby staticky 
nevyhovující a tudíž takto neproveditelné. 

Žádáme zadavatele o prověření navržených skladeb betonových podlah ve všech stavebních objektech a 
případně ujištění, že projektem požadované skladby betonových podlah jsou navrženy správně a uchazeči je 
mají takto ocenit. 

Odpověď Zadavatele: 
 
Zadavatel prověřil navržené skladby betonových podlah a má za to, že tyto jsou vyhovující. Pokud je dodavatel 
jiného názoru, nechť konkretizuje, v čem spatřuje neproveditelnost a v jakém parametru podlaha staticky 
nevyhovuje. 
 

DOTAZ č. 7 

LOP – ve stavebních objektech 01_1, 02,_1, 03_1, 04_1 je navržen lehký obvodový plášť, který je ve výkaze 
výměr vykázán například těmito položkami pouze s uvedením m2: 

SO 01_1 

148 K 767416114 
Montáž lehkých obvodových plášťů rastrová (roštová) konstrukce 

tvořená lehkou nosnou rámovou konstrukcí sestavenou na místě ze 
m2 80,949 
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stavebních prvků s průhlednými výplňovými panely výšky budovy přes 

12 do 24 m 

  PSC   

Poznámka k souboru cen: 

 

1. V cenách nejsou započteny náklady na: 

 

a) dodávku materiálu, tyto se oceňují ve specifikaci. 

 

b) montáž a dodávku podkladních vrstev a konstrukcí. 

 

2. Množství měrných jednotek se určí v m2 z rozměru plochy fasády podle projektu. 

 

3. V cenách -6311 až -6315 jsou započteny bodové terče pro uchycení skel. 

    

  VV   
"DVZ - SO_VST_01_1_001_TZ, SO_VST_01_1_002_Půdorys_1.NP, 

SO_VST_01_1_003_Půdorys_2.NP, SO_VST_01_1_005_Řezy A-A, B-B 
    

  VV   
"DVZ - SO_VST_01_1_009_kniha_detailů, SO_VST_01_1_026_tabulka 

skladeb 
    

  VV   "předpokládané množství     

  VV   (6*6,8+5,6*5*1,85+15,58*1,85)/3*2   80,949 

  VV   Součet   80,949 

149 M 41131011X 

lehký obvodový plášť se zasklením průhledným trojsklem do 

hliníkového roštu, sloupko-příčkový fasádní systém v provedení plně 

strukturálním reference WICONA WICTEC 50SG 

m2 80,949 

150 K 767416124 

Montáž lehkých obvodových plášťů rastrová (roštová) konstrukce 

tvořená lehkou nosnou rámovou konstrukcí sestavenou na místě ze 

stavebních prvků s neprůhlednými výplňovými panely, předem 

sestavenými výšky budovy přes 12 do 24 m 

m2 40,474 

  PSC   

Poznámka k souboru cen: 

 

1. V cenách nejsou započteny náklady na: 

 

a) dodávku materiálu, tyto se oceňují ve specifikaci. 

 

b) montáž a dodávku podkladních vrstev a konstrukcí. 

 

2. Množství měrných jednotek se určí v m2 z rozměru plochy fasády podle projektu. 

 

3. V cenách -6311 až -6315 jsou započteny bodové terče pro uchycení skel. 
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  VV   
"DVZ - SO_VST_01_1_001_TZ, SO_VST_01_1_002_Půdorys_1.NP, 

SO_VST_01_1_003_Půdorys_2.NP, SO_VST_01_1_005_Řezy A-A, B-B 
    

  VV   
"DVZ - SO_VST_01_1_009_kniha_detailů, SO_VST_01_1_026_tabulka 

skladeb 
    

  VV   "předpokládané množství     

  VV   (6*6,8+5,6*5*1,85+15,58*1,85)/3   40,474 

  VV   Součet   40,474 

151 M 41131021X 

lehký obvodový plášť se zasklením vnější sklo a vnitřní systémová 

deska do hliníkového roštu, sloupko-příčkový fasádní systém v 

provedení plně strukturálním reference WICONA WICTEC 50SG 

m2 40,474 

 

Nikde v projektové dokumentaci jsme nenašli okótované rozkreslení a skladbu LOT.  

Žádáme zadavatele o doplnění projektové dokumentace, aby bylo možné tyto položky správně ocenit. 

 
Odpověď Zadavatele: 
 
Svislé prvky jsou kótovány v půdorysech, vodorovné v řezech a pohledech…skladba v TZ resp. pohledech 
resp. skladbách konstrukční dokumentace stanovuje tvar a požadavky na LOP…“přesný“ návrh je věcí výrobní 
dokumentace. 

Pro jistotu zadavatel uvádí nejdůležitější technické parametry stanovené na základě tepelně – technického 
výpočtu, který vychází s požadavku energetického posouzení objektu. Tyto parametry jsou uvedené 
v projektové dokumentaci. 
 

Okna/LOP - Uw= max. 1,0 W/m2K, max. g=0,3 

LOP (atrium, schodiště) – Uw max=1,0 W/m2K, g=0,29 
V přízemí požadavek na bezpečnostní funkci zasklení P2A 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Plzeňské městské dopravní podniky, a.s. 

Mgr. Petra Šindelářová 

vedoucí právního oddělení 
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